
          

 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
    Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

11 березня  2024 року           м. Чернігів № 38-р

Про утворення робочої групи з
попереднього розгляду питань
щодо продажу земельних ділянок 
або прав на них на конкурентних 
засадах (на земельних торгах) 

Керуючись статтею 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в 
Україні" та з метою реалізації оптимального розгляду заяв і клопотань фізичних 
та юридичних осіб щодо продажу земельних ділянок або прав на них:

1. Утворити робочу групу з попереднього розгляду питань щодо 
продажу земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах (на 
земельних торгах) у складі:

Атрощенко О. А. - заступник міського голови, керівник групи;
Дмитренко В.Л. - начальник управління земельних ресурсів міської 

ради, заступник керівника групи;
Зазульченков І.В. - начальник відділу з питань продажу та оренди 

земельних ділянок управління земельних ресурсів 
міської ради, секретар групи;

Гаценко О.О. - заступник начальник юридичного відділу міської 
ради;

Іванченко В.Г. - член виконкому міської ради;
Коваленко В.В. - депутат міської ради (за згодою);
Летута В. В. - депутат міської ради (за згодою);
Лисенко О. Ю. - начальник фінансового управління міської ради;
Рашина Н. Ю. - депутат міської ради (за згодою);
Романенко С.В. - заступник начальника управління архітектури та 

містобудування міської ради;
Семененко М. М. - депутат міської ради (за згодою);
Сидор А.В. - заступник начальника відділу правового 

регулювання управління земельних ресурсів 
міської ради.

Тарасенко А.В. - депутат міської ради (за згодою);
Черненок М. П. - депутат міської ради (за згодою);
Ярещенко В.П. - заступник начальника управління економічного 

розвитку міста Чернігівської міської ради.
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2. Встановити, що періодичність скликання робочої групи визначає 
керівник групи.

3. Порядок проведення засідань робочої групи визначити на першому 
засіданні.

4. Розпорядження міського голови від 27 січня 2021 року № 17-р " Про 
утворення робочої групи з попереднього розгляду питань щодо продажу 
земельних ділянок несільськогосподарського призначення під об’єктами 
нерухомості" вважати таким, що втратило чинність.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
заступника міського голови Атрощенка О.А.

Секретар міської ради                                                              Олександр ЛОМАКО

                                                                                                    


